

DIFICULTOSA SITUACION AGRICOLA EN SAN JUAN

1-5-64

La hora de agua alcanza precios superiores a las mil pesetas

UN VIAJE DESDE HOLANDA PARA SALUDAR A LOS AMIGOS

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—La situación de la agricultura local se hace cada vez más crítica y angustiosa. La falta de lluvias viene planteando a nuestros agricultores una delicada situación a la que debe darse una solución rápida, para evitar desastrosas repercusiones en la vida boral de estos pueblos.

La falta de aguas para el riego ha sido casi total, en los cuatro primeros meses de este año, hasta el extremo de no haberse podido atender ni siquiera las más elementales necesidades del momento, como son el riego del arbolado. Esto trae consigo un retraimiento por parte del agricultor a emprender nuevos cultivos por lo incierto del resultado, y, como consecuencia, que muchas tierras estén improductivas. Por otro lado, los escasos caudales con que se cuenta están adquiriendo precios fabulosos —superiores a las mil pesetas hora—, muy por encima de las posibilidades del pequeño labrador.

Es doloroso contemplar cómo a unas tierras con posibilidades de un óptimo rendimiento no se las saca todo el producto de que son capaces. La gente huye del campo en busca de empleos más remuneradores y cada vez se hace más difícil encontrar brazos, pese a los magníficos jornales que se vienen abonando.

Las compañías productoras del tomate de exportación, que venían dando a esta comarca una vitalidad extraordinaria, la van abandonando poco a poco, pese a sus magníficas y reconocidas condiciones climáticas en busca de otras zonas donde el factor agua sea más seguro.

Es de esperar que pronto se encuentre remedio a esta situación, que puede llegar a tener fatales consecuencias para la vida económica local.

AGRADABLE VISITA

Hace dos años, por estas mismas fechas, estuvo entre nosotros Mr. Arthur Maas, profesor de Ciencias Económicas de la Universidad de Harvard y notable publicista norteamericano en viaje de estudios para la recopilación de anteceden-

tes sobre los regadíos en el Levante español.

El profesor Maas llegó aquí cargado de prejuicios sobre el carácter español y más concretamente del labrador alicantino. Pero su sorpresa fue gratísima al comprobar la llaneza y familiaridad de nuestro modo de ser, hasta el extremo de afirmar al despedirse, que aquí dejaba a "los mejores" amigos del mundo", y prometiendo volver a la primera ocasión que se le presentara.

Y podemos constatar la sinceridad de sus palabras, por cuanto hace unos días, nos vimos sorprendidos con la inesperada visita de Mr. Maas, quien encontrándose en Holanda en viaje profesional, no pudo resistir la tentación de tomar el avión y trasladarse a España, porque "no podía dejar pasar su estancia en Europa sin venir a saludar a sus amigos españoles", según sus palabras textuales.

Solo dos días ha permanecido en Alicante, y ante la imposibilidad de visitar personalmente a todas sus amistades, encargó a este corresponsal que las saludara en su nombre. Lo que efectuamos desde estas columnas, con la mayor complacencia.

CREVILLENTE

**LA CORAL
DE E. Y D.,
A MADRID**

CREVILLENTE. — El martes, a las diez de la noche, partió, en dos autocares, para Madrid, la Coral Crevillentina de Educación y Descanso, que participará en la Demostración Sindical del 1.º de mayo.

Desde primeras horas de la noche era inusitada la animación en la plaza de los Mártires, donde es-